
 
 

УКРАЇНА 

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

19 лютого  2021 року № 39/А-2021 

 
 Про внесення змін до розпорядження  

голови районної державної адміністрації  

від 23 грудня 2020 року №625/А-2020 

 

На виконання Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», з 

метою проведення якісної приписки громадян 2000 року народження до призовної дільниці: 

 

 1. Внести зміни до додатку №1 розпорядження голови районної державної 

адміністрації від 23 грудня 2020 року №625/А-2020 «Про приписку громадян 2004 року 

народження до призовної дільниці  у січні - березні 2021 року і заходах щодо її якісного   

проведення» та викласти його у наступній редакції (додається). 

 

 

 

 

 

Голова                                                                                                           Сергій ПРИХОДЬКО 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       Додаток  1                                                                                                                                                           

       до розпорядження  голови 

       районної державної адміністрації   

«23» грудня 2020 р.№ 625/А-2020 

       (у редакції розпорядження  голови  

       районної державної адміністрації від  

       «19» лютого 2021 р. № 39/А-2021 ) 

 

 

 

Склад 

районної комісії з питань приписки 

 

Плукчі О.І. - районний військовий комісар, голова комісії 

Дмитренко О.М. - інспектор ювенальної превенції у секторі 

превенції  Роздільнянського ВП ГУНП в Одеській 

області 

Бевзенко Л.Д. - старший лікар з питань приписки 

Кулаковська О.В. - секретар комісії 

Максименко Н.В. - головний спеціаліст управління комплектування 

Роздільнянського РТЦК та СП, соціолог 

Хіцко Ю.А. - головний спеціаліст відділу освіти,  культури, 

молоді та спорту районної державної 

адміністрації 

 

Резервний склад 

районної комісії з питань приписки 

 

Балан О.В. - начальник відділення призову Роздільнянського 

РТЦК та СП, голова комісії 

Долиняк О.М. - лікар - терапевт  КНП СВТГРР «Роздільнянська 

центральна районна лікарня» 

Кириленко А.М.  начальник сектору превенції Роздільнянського 

ВП ГУНП в Одеській області 

Сташевський А.В. - завідувач сектору з питань оборонної роботи та  

цивільного захисту Роздільнянської районної 

державної адміністрації 

 

 

 

 

 

 

 



Керівник апарату районної державної адміністрації                                             Ольга ГОЛОВКО 

 


